
 

関西学院大学EU情報センター（産業研究所内） 

   
日・EUフレンドシップウィーク2022 EU クイズ  

ヨーロッパの若者と日本の若者  

- 似ていること、異なること - 
【問題】 

 
1) ヨーロッパの若者のうち、海外留学・研修、海外で仕事をしたことのある人の割合は？ 

a)   6% 

b)  16% 

c)  26%  

 

2) スロバキアにおける数学、科学、統計学など自然科学分野の学位取得者で、女性の比率は？ 

a)  25% 

b)  45% 

c)  65%  

 

3) ルーマニアの中等教育では、どのぐらいの生徒が外国語科目を２科目学んでいるでしょうか？ 

a)  28%  

b)  68%  

c)  98% 

 

4) EU加盟国のうち、大学教育を（ほぼ）無料で提供している国は何か国あるでしょうか？  

a)  なし 

b)  5 か国 

c)  1１か国 

 

5) イタリアで、若者のNEET（就学・就労していない、職業訓練も受けていない人）の比率は？  

a)   3%  

b)  13%  

c)  23%  

 

6) ギリシャとスペインの若者の失業率は？ 

a) 約 10% 

b) 約 20% 

c) 約 30% 
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7) スウェーデン人の若者が実家から離れて住む平均年齢は？ 

a) 17.5 歳 

b) 22.5 歳 

c) 27.5 歳 

 

8) スウェーデンの男性の平均初婚年齢は？ 

a) 28.7 歳 

b) 32.7 歳 

c) 36.7 歳 

 

9) フランスでの婚外子の比率は？ 

a) 20% 

b) 40%  

c) 60%  

 

10) スペインで、貧困や社会的排除のリスクにある子どもの割合は？ 

a) 12%  

b) 22%  

c) 32%  

 

11) オランダの議会選挙（2017年）では、25歳以下の有権者の投票率は？ 

a) 56%  

b) 66% 

c) 76%  

 

おつかれさまでした！アンケートの回答もよろしくお願いいたします。 

 

 

 


